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Warszawa, dnia 22 września 2025 r.

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 11041 Pana Posła Marka Rząsy w sprawie 

możliwości pozyskania finansowania na budowę hal sportowych dla małych 

gmin, mających ograniczone możliwości w zakresie zabezpieczenia wkładu 

własnego, proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Ad 1.

W 2025 roku o dofinansowanie inwestycji dotyczących sal gimnastycznych 

oraz hal sportowych można było ubiegać się w ramach Programu rozwoju 

infrastruktury sportowej w województwach, realizowanego wspólnie 

z samorządami województw. Maksymalna wysokość dofinansowania 

inwestycji wynosiła łącznie 60% kosztów kwalifikowanych zadania, z czego 

30% zapewniało Ministerstwo Sportu i Turystyki, a kolejne 30% – właściwy 

samorząd województwa.

Ad 2.

W Ministerstwie Sportu i Turystyki rozpoczęto już prace nad programem, 

którego celem będzie wspieranie wyłącznie inwestycji w sale gimnastyczne 

i hale sportowe. 
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Ad 3.

Połączenie kilku funkcji w ramach jednej inwestycji jest, co do zasady, 

rozwiązaniem optymalnym i celowym. Wymaga ono jednak każdorazowo 

pogłębionej analizy – w szczególności o charakterze międzyresortowym 

i wielobranżowym. Nie każdy bowiem obiekt – z racji swojej konstrukcji 

technicznej, parametrów, umiejscowienia czy pierwotnego przeznaczenia – 

będzie spełniał wymogi bezpieczeństwa, jakie są pożądane przy 

inwestycjach o charakterze ochronnym.

Należy jednak podkreślić, że jest to słuszny kierunek – łączenia 

podstawowej, sportowej funkcji obiektów dofinansowywanych przez 

ministerstwo ze szczególnie ważnym celem, jakim jest zapewnienie 

bezpieczeństwa i ochrona ludności.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra

Piotr Borys

Sekretarz Stanu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości
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